



KÓKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
SZOCIÁLIS, OKTATÁSI ÉS JOGI BIZOTTSÁGÁNAK  
ZÁRT ÜLÉSÉRŐL

---

**JEGYZŐKÖNYV**

**Helyszín:** Kókai Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme  
(2243 Kóka, Dózsa Gy. út 1.)

**Időpont:** 2022. augusztus 25.(csütörtök) 17:50 óra

**Jelen vannak:**

**Szociális, Oktatási és Jogi Bizottság:**

**Gódor József** a bizottság elnöke  
**Dankóné Dr. Havas Mária** tag  
**Kiss István** tag  
**Szekeres-Laczkó Éva** tag

**Tanácskozási joggal jelen vannak:**

**Juhász Ildikó** polgármester  
**Pervainé Hangodi Ágnes** jegyző  
**Dr. Acsai Anetta Rita** alpolgármester

**Igazoltan hiányoznak:**

**Czakóné Hanga Katalin** Szociális, Oktatási és Jogi Bizottság tagja  
**Huszarek Viktória** Szociális, Oktatási és Jogi Bizottság tagja  
**Laczkó István Illésné** Szociális, Oktatási és Jogi Bizottság tagja

**Levezető elnök:** **Gódor József**

**GÓDOR JÓZSEF** 17 óra 50 perckor köszöntötte a megjelenteket a 2022 augusztus havi ZÁRT Szociális, Oktatási és Jogi Bizottság ülésén.  
Megállapította, hogy a Szociális, Oktatási és Jogi Bizottság 4 jelenlévővel határozatképes.

A Szociális, Oktatási és Jogi Bizottság részéről jegyzőkönyv hitelesítőnek Szekeres-Laczkó Éva bizottsági tagot, jegyzőkönyvvezetőnek Vecsei Nikolettát javasolta, amit a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott.

1

GÓDOR JÓZSEF: Egy napirendi pont van a Települési támogatás fellebbezése. Kérem, aki elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Kóka Község Önkormányzatának Szociális, Oktatási és Jogi Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontot.

**1.) Napirendi pont:** Települési támogatás fellebbezése

JUHÁSZ ILDIKÓ: A kiosztott dokumentumot mindenki elolvasta. Azt kell eldönteni, hogy a most igényelt 225.000.- Ft-ot kifizessük e vagy sem. Én nem javaslom.

Az Úrnak a 10 ezer Forint helyett megemeltük a hétvégi étkezési támogatását 15 ezer forintra, emellett ingyen kap hétköznap meleg ebédet. Mellékletben olvasható, hogy pontosan milyen támogatásokat kap. Én az áram tartozását nem javaslom kifizetni, de szeretném meghallgatni a Bizottság javaslatait is.

KISS ISTVÁN: Amennyiben neki kikötik az áramot, a végén nekünk kell majd kifizetni. Nem hagyhatjuk, hogy megfagyjon az utcán.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Előzőekben javaslat volt, hogy kapjon egy hőszigetelőt, az azért meg tudja emelni az áramfogyasztást.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Egyébként Ő kap tőlünk havi szinten támogatást az áramra is, ezen felül szerintem már ezt a tartozást nem nekünk kellene kifizetni.

KISS ISTVÁN: Nekünk ami fontos, hogy törvény írja elő, hogy nem hagyhatunk senkit megfagyni az út szélén. Valamit kell vele csinálni, ki fogja befogadni, vagy hová lehet elhelyezni?

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: El lehetne helyezni otthonban, csak kell az Ő beleegyezése is, vagy ha cselekvőképtelen gondnokság alá kerül.

ABELOVSZKY ANDREA: Azt írta, hogy az áramra azért van szüksége, hogy a bíróságokkal és a rendőrséggel is folyamatosan kapcsolatot tartson.

ACSAI ANETTA RITA: Feljelentést tett ellenünk esetleg?

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Az ügyészségnél azért van, mert elindult egy eljárás, amit elutasítottak.

ABELOVSZKY ANDREA: Nekem csak az a bajom ezzel, hogy ha neki kifizetjük a többszázézes villany tartozását, még van körülbelül vagy 20 másik ember is aki benyújt egy ilyet, ez így lehetetlenség. A levelet jól megfogalmazza, elméje teljesen ép, okos is.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Feljelentette a csatorna műveket is, mert hosszú idő óta nem utalták át a túlfizetését a Kókai Önkormányzathoz.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Ezt már átutalták azóta, megkapni viszont nem tudja, mert a lakás az édesanyja nevében van, ami nem került átírásra.

DANKÓNÉ DR. HAVAS MÁRIA: Szomorú egyébként, és hol tudunk az ilyen esetekre akkor melegedőt szervezni?

Mert nem engedhetjük meg, hogy fagyott emberek legyenek.

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: A Civil Házban.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Sok ember van úgy, hogy dolgozik és olyan helyzetbe kerül, hogy segítségre szorul. Ezzel nincs semmi baj. Viszont az, hogy Ő mindenkit feljelent, közben semmit nem csinál, nem dolgozik és követelődik, mindenkit feljelent ez már túrhetetlen.

KISS ISTVÁN: Az Önkormányzat nem tud feljelentést tenni, hogy vizsgálják ki Őt?

PERVAINÉ HANGODI ÁGNES: Ez már bizonyos szinten zaklatásnak minősül, lehet, hogy érdemes lenne jelenteni.

SZEKERES-LACZKÓ ÉVA: Az nem egy szempont, hogy az állami szerveknek is rengeteg felesleges munkát generál?

DR. ACSAI ANETTA RITA: A bíróság intézhet ilyet peres eljárás során, amikor azt tapasztalják, hogy oktalanul valaki állandóan pereskedik. Ezt a bíró kezdeményezheti, Ő az illetőt a gyámhivatalhoz küldheti kivizsgálásra. Ilyenkor az ügyeit berekesztik, és lefolytatják az eljárást. Bizonyos ügycsoportokra vonatkozóan vonják meg tőle a cselekvőképességet, illetve hogy önállóan peres ügyeket nem indíthat.

De ez nekünk nem megoldás. Neki gondnokság kellene, olyan ahol a cselekvőképességét korlátozzák.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Egy nagybátyja van Budapesten, de Ő is elmúlt már 90 éves.

Bármikor név nélkül elmondom, hogy van egy ilyen esetünk, aki ennyi támogatást kap és még emellett a tartozását is velünk akarja kifizettetni, mindenhol az a reakció hogy miért és hogy ne.

DR. ACSAI ANETTA RITA: Olyan embereknek sem tudunk segíteni akik megérdemelnék. Mert ők dolgoztak, csak lebetegedtek, kevés a nyugdíj. De az, hogy Ő kap napi szinten és mégse elég ez nem tartható így tovább.

GÓDOR JÓZSEF: Addig volt el jól, amíg az édesanyja élt. Azóta állandóan a lehetőséget keresi, hogy ki fizesse ki helyette a számláit.

SZEKERES-LACZKÓ ÉVA: Akinek itt el kellene számolni az a többi ember aki nem kap semmit.

JUHÁSZ ILDIKÓ: Felolvasnám a határozati javaslatot.

Kérem, aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Kóka Község Önkormányzatának Szociális, Oktatási és Jogi Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi határozatot:

**73/2022 (VIII.25.) Szociális, Oktatási és Jogi Bizottság határozata:**

**Tárgy:** Települési támogatás fellebbezése


Kóka Község Önkormányzatának Szociális, Oktatási és Jogi Bizottsága Kóka Község Polgármesterének 2022.08.08-án kelt, K /198-27/2022. ügyiratszámú elutasító határozatát helyben hagyni javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2022.augusztus 25.


Felelős: Juhász Ildikó polgármester

**GÓDOR JÓZSEF 18 óra 10 perckor bezárta a Szociális, Oktatási és Jogi Bizottság ZÁRT**  
ülését és elkészönt.

K.m.f.

  
Szekeres-Laczkó Éva  
jkv. hitelesítő



  
Gódor József  
Szociális, Oktatási és Jogi  
Bizottság elnöke